

全国性行业协会商会第八联合党委 简 报

(第5期)

全国性行业协会商会第八联合党委

2024年10月18日

重温红色经典 积聚奋进力量

——第八联合党委组织开展“党建带群团建设”活动

为庆祝中华人民共和国成立75周年和我国第一颗原子弹成功爆炸60周年，迎接我国核工业创建70周年，进一步传承和弘扬伟大的“两弹一星”精神、“四个一切”核工业精神，10月16日，第八联合党委组织开展“重温红色经典、积聚奋进力量”党建带群团建设活动——以“线上线下”的形式观看体现核工业精神的红色经典影片《横空出世》。第八联合党委书记张廷克、副书记王国光，各协会党组织主要负责同志及党员职工近200人参加了活动。



第八联合党委书记张廷克表示，从我国第一颗原子弹成功爆炸至今已走过了一个甲子的历程。核能人经过近 70 年的艰苦奋斗和不懈努力才有了我国核工业的伟大成就。选择今天这个

日子观看电影《横空出世》意义深远，核能的高质量发展不仅关乎国家安全，更关乎人民的福祉。这部电影是对核能事业的致敬，也是对所有为之奋斗的同行们的致敬。我们要以此为契机，继续深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想 and 党的二十届三中全会精神，立足本职岗位，勇于担当，推进行业协会商会高质量发展。

该影片以我国第一颗原子弹在罗布泊爆炸成功为背景，真实地展现上世纪五六十年代，无数科研工作者和解放军部队在无经验断外援的艰苦条件下，“斗风沙”“抗严寒”“啃咸菜”“喝咸水”，克服重重困难，秉持着“严肃认真、周到细致、稳妥可靠、万无一失”的精神，铸就“两弹一星”辉煌成就的光辉历程。

当蘑菇云腾空而起的瞬间，每个人都热血沸腾、热泪盈眶。大家纷纷表示老一辈核工业人“干惊天动地事、做隐姓埋名人”的奉献精神与坚定信念，如璀璨星光，照亮后人前行之路。会后，各协会纷纷以口头或文字形式谈了自己的感受和体会。



中国核能行业协会：作为从事核能事业的工作者，深知核能研究与开发的艰辛与伟大。我们坚信，持续弘扬伟大的奋斗精神，万众一心，众志成城，以更加昂扬的斗志，更加积极的开拓精神，定能完成更多的“横空出世”，为全面推进强国建设、民族复兴伟业作出新的更大贡献。

中国航空工业建设协会：我们要持续秉持老一辈科学家“搞出原子弹，挺直腰杆子”的坚定的信念、学习他们对工作无限的热情和为国献身的精神。

中国航空工业技术装备工程协会：通过此次活动对科学家精神有了更深的理解，希望把这种精神带到自己的工作中去，

通过不懈努力，为国家发展贡献力量。

中国船舶工业行业协会：科研工作者和解放军部队不畏艰难、勇于探索的精神，以及对国家的忠诚和热爱值得我们所有党员干部学习。未来我们在面对困难和挑战时，要继续保持坚定的信念和发扬不屈不挠的精神。

中国国防工业企业协会：以本次观影为新起点，坚决维护党的领导，传承红色基因，紧紧围绕协会“四个服务”的办会宗旨，立足本职岗位，奋发实干，勇毅前行，为促进协会高质量发展贡献力量。

中国国防科技工业文化交流协会：作为新时代的接班人要大力弘扬军工文化、传承军工精神，继承发扬老一辈科学家胸怀祖国、服务人民的优秀品质，为建设先进的国防科技工业体系贡献力量。

中国老摄影家协会：“两弹一星”英雄，国之脊梁，永远是我们学习的榜样。让我们铭记历史，传承那份无畏与担当，为祖国的繁荣而努力奋斗。

中国画报协会：国家的崛起和繁荣离不开每一个人的努力，我们应铭记历史，传承先辈们攻无不克的精神，将这种精神贯彻到协会的工作中，以更加饱满的热情和更加坚定的信念，不断提升自身素养，为中国画报事业贡献自己的力量。

中国合唱协会：影片中科学家们面对困难时不屈不挠的精神，引起党员和同志们的强烈共鸣，我们深深感受到取得如此

成就是多么不易，我们要向那些默默无闻、无私奉献的科学家和工程师们致敬、学习。

中国大众音乐协会：处于新时代的我们，应当主动肩负历史重任，继承发扬无私奉献的爱国精神，不断丰富“两弹一星”精神的内涵，把个人的梦想与国家的未来紧密结合，把自己的价值追求融入建设社会主义现代化国家的伟大事业中去，为祖国发展奉献自己的力量。

中国音乐剧协会：我们应该发扬这种舍身忘死的革命精神，敢于同一切困难作斗争的精神，磨练意志，以此为镜，不断充实自己、完善自己。

抄送：全国性行业协会商会党委
全国性行业协会商会第八联合党委

2024年10月18日印发
